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Кожна із вказаних вище груп  характеристик фінансової спроможності 

відображає певний суттєвий аспект цієї категорії, тобто дію однієї групи 

факторів на спроможність підприємства вцілому.  

Розроблена нами методика визначення рівня фінансової спроможності 

суб‘єкта господарювання, що поєднує багатоаспектні характеристики 

фінансового стану  та  надає можливість правильно оцінити ситуацію на ринку, 

знайти найбільш вразливі місця, сформувати стратегічні й тактичні цілі 

діяльності підприємства, буде опублікована в окремій статті. Резерви виявлення 

та планування фінансової спроможності допоможуть забезпечити раціональне 

використання фінансових ресурсів та їх ефективне управління. Це дасть змогу, 

по-перше, задовольняти економічні та соціальні потреби підприємства шляхом 

підвищення позитивних грошових потоків, і по-друге – це є передумовою 

виникнення нових можливостей розвитку та забезпечення конкурентних 

переваг в сучасних умовах. 
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ТЕНДЕНЦІЇ В ОПЛАТІ ПРАЦІ АУДИТОРІВ В УКРАЇНІ 

 

На сьогоднішній день важко уявити собі будь-яку велику компанію, яка б не 

користувалася послугами професійного аудиту, що обумовлено інтенсивним 
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розвитком ринкових відносин в Україні та інтеграцією у систему міжнародних 

економічних відносин. Отже, завдяки аудиторам можна дізнатись про реальний 

фінансово-майновий стан компанії та наскільки прозорою є її діяльність.  

Метою наших досліджень є висвітлення  загальних змін щодо розрахунків 

за надані аудиторські послуги в Україні. 

Неможливо не зазначити, що в результаті кризи різко скоротився об'єм 

роботи аудиторських фірм. Разом з тим зарплата найбільш кваліфікованих 

фахівців, що працюють в представництвах іноземних аудиторських компаній і 

у сфері внутрішнього аудиту підприємств за участю іноземного капіталу, 

практично не змінилися і коливається в межах від 800 до 1500$ [2]. 

Кількість послуг, які можуть надавати клієнтові суб‘єкти аудиту в Україні, 

зросла з 4 у майже 12 разів за останні три роки. Зросла не тільки кількість та 

різноманітність послуг, а й середня вартість одного замовлення – майже в три 

рази. Аудитори можуть розраховувати ще на бонуси за підсумками роботи (10 - 

25% річного окладу) [3]. 

Найбільшу частку аудиторських послуг В Україні займає ініціативний 

аудит(29,88 %), зокрема у Вінницькій області лише – 8,42 %. Найбільшу частку 

послуг аудиторів  в цій області займають саме консультаційні послуги – 

31,05%. Досить малу частку займають в Україні такі послуги: огляд фінансової 

звітності – 2,95 %, а також підготовка фінансової звітності - 1,21 %, відповідно 

у Вінницькій області - 0,57% та 5,75%. Обов‘язковий та ініціативний аудит в 

Україні займають 42,3% загального обсягу послуг [5].  

Важливу роль відіграє імідж аудитора ,чи аудиторської фірми, де він 

працює, адже з хорошою характеристикою він буде більш популярним серед 

клієнтів, а тому і заробітна плата буде вищою. Знання англійської мови стало 

зараз однією із ключових вимог роботодавців до сучасного аудитора, для нього 

це є хорошим показником в його характеристиці. Із знаннями іноземної мови 

має оплату праці на 20-30% вищою [4]. 

Аудитори спеціалізованих вітчизняних фірм заробляють не менше $1700-

2000 на місяць, це зарплати фахівців, які мають досвід роботи, сертифікат 
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Аудиторської палати, відмінно розбираються в управлінській звітності і 

податковому обліку [1]. 

У провідних міжнародних аудиторських фірмах рівень зарплат в 2-3 рази 

вищий, правда, і вимоги там набагато суворіші. Відсутній контроль над 

аудиторською діяльністю. Відтак на ринку присутні аудитори, які не внесені в 

Реєстр аудиторських фірм і аудиторів України, але при цьому надають послуги 

(за $50 поставлять печатку на будь-якому документі). Хоча сертифіковані 

аудитори в консалтингових компаніях та аудиторських фірмах одержують на 

30-50% більше, ніж несертифіковані [2]. 

Підбиваючи підсумки, слід сказати, що робота аудитора престижна і цікава, 

вимагає широких професійних знань і творчого підходу. Аудиторам в Україні 

необхідно удосконалювати та розвивати спектр консультаційних послуг, що 

обумовлено зростанням попиту на них серед вітчизняних підприємств, а також, 

проводити політику співпраці з підприємствами середнього та малого бізнесу, 

що, в свою чергу, забезпечить позитивну тенденцію стабільності діяльності в 

майбутньому. 
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УДОСКОНАЛЕННЯ МЕТОДІВ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ 

ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

 

Сучасний світ змінюється дуже швидко. І тому, старі методики ведення 

бухгалтерського обліку вже не можуть задовольнити сучасні потреби 
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